
Рецензія 
на освітньо-наукову програму 

доктора філософії 
«Фінанси, банківська справа та страхування» 

третього рівня вищої освіти 
за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування 

галузі знань 07 Управління та адміністрування 
для впровадження у Київському національному університеті 

технологій та дизайну

Освітньо-наукова програма (ОНП) вищої освіти третього рівня за 

спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування, що є однією з 

основних серед економічних наук, включає комплекс документів, 

розроблених кафедрою фінансів та бізнес-консалтингу Київського 

національного університету технологій., та дизайну із врахуванням потреб 

ринку праці, наукового та освітньо-наукового середовища України.

Представлена на рецензування освітньо-наукова програма розроблена з 

урахуванням сучасних досягнень у сфері економіки та фінансів, а також 

вимог національної рамки кваліфікацій. Дана ОНП регламентує мету, 

очікувані результати навчання, зміст, умови і технологію реалізації 

освітнього процесу, оцінку якості підготовки аспірантів за даною 

спеціальністю. Підготовка докторів філософії за спеціальністю 072 Фінанси, 

банківська справа та страхування за освітньо-науковою програмою, яку 

представлено на рецензування, спрямована на формування у випускників 

інтегральної, загальних та спеціальних компетентностей, визначених 

відповідно до стандартів вищої освіти. Програму викладено українською 

мовою. 1

Метою ОНП є забезпечення аспірантам фундаментальної й практичної 

підготовки для формування у них вмінь виконувати професійні завдання і 

обов’язки в сфері фінансів, банківської справи та страхування із акцентом на 

критичне мислення та здатність проводити наукові дослідження. У 

рецензованій програмі прописана низка різнотипних програмних 

компетентностей, які формуються у аспірантів під час опанування ними



представлених у навчальному плані обов’язкових та вибіркових навчальних 

дисциплін. Матрицю відповідності програмних компетентностей та 

результатів навчання подано наприкінці програми.

Науково-педагогічний склад кафедри фінансів та бізнес-консалтингу 

Київського національного університету технологій та дизайну має значний 

досвід наукових досліджень і викладання фінансових дисциплін на першому 

та другому рівнях вищої освіти. Дотримуючись принципу неперервності 

освіти логічним завершенням повної підготовки висококваліфікованого 

фахівця з фінансових наук є рівень доктора філософії.

Вважаємо, що за всіма ознаками, ОНП «Фінанси, банківська справа та 

страхування» третього рівня вищої освіти за відповідною спеціальністю 

досягне своєї мети у сфері підготовки компетентних, творчих, 

конкурентоспроможних фахівців, здатних до наукового пошуку та 

вирішення наукових і дослідницьких проблем, готових до подальшої 

професійної діяльності в науковій сфері та освіті, саморозвитку та 

самовдосконалення.

У цілому освітньо-наукова програма «Фінанси, банківська справа та 

страхування» за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та 

страхування галузі знань 07 Управління та адмініструваннятретього рівня 

вищої освітиє завершеною, повністю відповідає вимогам до освітніх програм 

підготовки докторів філософії, побудована на принципах комплексного та 

цільового підходів та рекомендується для реалізації у Київському 

національному університеті технологій та дизайну..
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